
ECG2 : Année 2024-2025 

 

Chapitre 14 : Développements limités – Exercices niveau 2 

 

Exercice 1 

Déterminer un équivalent de (e + x)e – ee+x au voisinage de 0. 

 

Exercice 2 

La série 
n  1
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 est-elle convergente ? 

 

Exercice 3 - Méthode de la partie principale 

On admet le résultat suivant : (Théorème de Césaro) 

Si une suite (un)n  1 converge vers un réel L alors la suite 
u0 + … + un-1

n
 converge aussi vers L. 

Soit f une fonction continue sur IR.  

On suppose qu'il existe  > 0 tel que  f(x) =0 x – x2 + o(x2). 

Soit (un) une suite définie par : 

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u0 > 0

n  IN, un+1 = f(un) 
 

On suppose que n  IN, un > 0 et que lim
n → +

un = 0. 

Pour tout n  IN, on pose vn = 
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1) a) Montrer que lim
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2) a) Montrer que 
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b) En déduire que un ~+  
1
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